METAJIEBUA XOMYT

©

ApT. Po3mip [diameTtp, Cranb
mmMm (D) (S*B)

0101043202 3/8” 15-19 1.0*20
0101043204 1/2" 20-25 1.0*20
0101043201 3/4” 26-30 1.0*20
0101043203 1” 32-36 1.0*20
0101043206  1-1/4" 38-43 1.2*20
0101043205 1-1/2" 47-51 1.2*20
0101043212 - 53-58 1.2*20
0101043208 2" 60-64 1.2*20
0101043213 2" 60-64 1.2*20
0101043207  2-1/2" 75-80 1.2*20
0101043209 3" 87-92 1.2*20
0101043210 110 107-112 1.2*20
0101043211 4" 113-118 1.2*20

Li7)

LiSeven

XomyT 3 Bi6bporacHukom (raimka M8/M10)
+ wnunbka i grobens

CMNoOCIBb 3ACTOCYBAHHSA:

- BUKOPUCTOBYETLCA AN MOHTaXy Tpyb A0 NOBEPXOHb, K
BEPTUKANbHUX TaK i FOPU3OHTANbHUX;

- ANs NiaBilWyBaHHSA CTaUiOHAapHMX HEI30/IbOBAHUX MiAHMX
TpybonpoBoaiB;

- KpinneHHs ana TpybonpoBoAiB OnaneHHsl, CAHTEXHIKN Ta
KaHanizauii 4o CTiH, cTenb i nignor.

CNELUOIKALIA:

- MaTepian: ctanb i EPDM ryma;
- NOBEPXHS: OLMHKOBAHa.

FBMHT lMaika Wnunbka [Aro6enb lr. B
(M*L) (G) ynak.
M6*16 M8+10 M8*80 S10*50 200
M6*16 M8+10 M8*80 S10*50 180
M6*16 M8+10 M8*80 S10*50 150
M6*16 M8+10 M8*80 S10*50 100
M6*16 M8+10 M8*80 S10*50 190
M6*16 M8+10 M8*80 S10*50 160
M6*16 M8+10 M8*80 S10*50 160
M6*16 M8+10 M8+*100 S10*50 120
M6*16 M8+10 M8*80 S10*50 120
M6*16 M8+10 M10*100 S12*60 100
M6*16 M8+10 M10*100  S16*60 80
M6*20 M8+10 M10*100  S12*60 50

M6*20 M8+10 M8*100 S$10*50 50



